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 خسروی، سرپرست 
فدراسیون نجات غریق شد

 احمد دنیامالی وزیر ورزش طی حکمی »علیرضا 
خسروی« را به عنوان سرپرست فدراسیون نجات 
غریق و غواصی منصوب کرد. در بخشی از این حکم 
خطاب به خسروی آمده است: »انتظار می‌رود ضمن 
رعایت اصل بی‌طرفی، عدالت‌محوری و عدم‌ حضور 
در فرایند انتخابات به عنوان داوطلب، عاوه بر 
ع وقت نسبت  انجام امور جاری فدراسیون در اسر
به برگزاری مجمع انتخابات رئیس و سایر اعضای 
هیأت رئیسه فدراسیون اقدام کنید.« مدیرکلی امور 
مشترک فدراسیون‌های وزارت ورزش و جوانان بخشی 

از سوابق خسروی است.
 

 بورسیه فدراسیون جهانی
 برای پینگ‌پنگ ایران

دو پسر و یک دختر تنیس روی میز ایران بورسیه 
فدراسیون جهانی شدند. با اعلام فدراسیون جهانی و 
براى نخستین‌بار فراز شکیبا و وانیا یاوری دو ملی‌پوش 
نوجوان و بنیامین فرجی ملی‌پوش جوان تنیس روی 
میز ایران بورسیه فدراسیون جهانی شدند تا کمک 
هزینه‌ای برای حضور در رقابت‌های ارتقای رنکینگ 
و حضور در میادین بین‌المللی به این سه بازیکن 
اختصاص یابد. فدراسیون جهانی تنیس روی میز در 
نامه‌ای که به همین مناسبت منتشر کرد، آورده است: 
»بنیامین فرجی، فراز شکیبا و وانیا یاوری، سه ورزشکار 
کشورمان با پیگیری فدراسیون تنیس روی میز ایران و 
کمیته ملی المپیک مشمول بورسیه فدراسیون جهانی 
شدند و برای ما مسجل شده است که این سه بازیکن 
در ادامه کسب افتخارات تیم ملی بزرگسالان ایران، 
آینده روشن و درخشانی در تنیس روی میز دنیا خواهند 
داشت.« با اعلام فدراسیون جهانی به شکیبا و یاوری 
دو بازیکن نوجوان ملی‌پوش پینگ‌پنگ ایران هرکدام 
چهار هزار دلار و به فرجی ملی‌پوش جوان تنیس روی 
میز ایران مبلغ پنج هزار دلار از سوی فدراسیون جهانی 
تنیس روی میز برای تأمین و کمک هزینه حضور در 
میادین بین‌المللی برای ارتقای رنکینگ و پیشرفت در 

آینده تخصیص داده خواهد شد.
 

طلسم ۷ ساله مدال جاده آسیا 
برای ایران

از آخرین‌باری که رکابزنان بزرگسال ایران به مدال 
استقامت جاده قهرمانی آسیا دست پیدا کردند، 
هفت سال می‌گذرد. تیم ملی دوچرخه‌سواری جاده 
ایران باید راهی مسابقات قهرمانی آسیای ۲۰۲۵ شود. 
این مسابقات از ۱۹ بهمن در تایلند برگزار می‌شود و 
فدراسیون به دنبال شکستن یک رکورد هفت ساله 
است. با توجه به اینکه دوچرخه‌سواری از اسفند ۱۴۰۲ با 
جاناتان ویگنز مربی بلژیکی همکاری دارد، انتظار می‌رود 
نتیجه در این دوره از مسابقات متفاوت از سال‌های پیش 
باشد و بتواند یک طلسم هفت ساله را بشکند. ماده 
استقامت جاده، ماده‌ای است که در بازی‌های آسیایی 
و المپیک حضور دارد و مهم‌ترین ماده دوچرخه‌سواری 
جاده محسوب می‌شود اما از رسیدن ایران به مدال 
این ماده در آسیا هفت سال می‌گذرد. آخرین موفقیت 
رکابزنان مرد در رده بزرگسالان به سال ۲۰۱۸ برمی‌گردد 
که مهدی سهرابی در استقامت جاده مدال برنز گرفت 
و آروین معظمی گودرزی در تایم‌تریل انفرادی به برنز 
رسید. تیم ایران در تایم‌تریل تیمی هم به نقره رسید. 
بهترین عملکرد رکابزنان بزرگسال در همان سال بود.

 

شاهکار جدید کمیته ملی پارالمپیک

شرط 250 میلیون تومانی برای 
اعزام به فزاع

مسابقات پارادوومیدانی جایزه بزرگ از ۲۲ بهمن در 
فزاع امارات برگزار می‌شود و ۱۰ ورزشکار پارالمپیکی با 
هزینه شخصی و پرداخت نفری ۲۵۰ میلیون تومان عازم 
این رقابت‌ها شدند. این شاهکار جدیدی است که 
از سوی کمیته ملی پارالمپیک و فدراسیون جانبازان 
و توان‌یابان رقم خورده است. الناز دارابیان، ریحانه 
میرزایی، معصومه تورانی، سعید افروز، فرزانه سهرابی، 
محمدحسین مهدیون، زهرا کیانی، امیرحسین 
علیپور، حسن باجولوند و کوثر قرایی ۱۰ ورزشکار 
اعزامی به مسابقات جایزه بزرگ فزاع امارات هستند 
که همه هزینه 250 میلیون تومانی را پرداخت کردند. 
با وجود اینکه اکثر ورزشکاران اعزامی از مدال‌آوران 
پارالمپیک پاریس هستند اما برخلاف سال‌های قبل 
که هزینه اعزام ورزشکاران توسط فدراسیون و کمیته 
ملی پارالمپیک پرداخت می‌شد و حمایت همه‌جانبه 
از ورزشکاران پارالمپیکی داشتند، این دوره ورزشکاران 
اعزامی برای شرکت در مسابقات فزاع امارات باید ۲۵۰ 
میلیون تومان به حساب فدراسیون واریز می‌کردند تا 
شرایط اعزامشان به این تورنمنت صورت می‌گرفت، 
این در حالی است که هزینه مربیان توسط فدراسیون 

و کمیته ملی پارالمپیک پرداخت شده است.

لشکر تکواندو در تورنمنت آزاد فجیره
۴۷ تکواندوکار ایران در تورنمنت آزاد فجیره که دارای 
امتیاز رنکینگ المپیکی است، شرکت خواهند 
کرد. مسابقات بین‌المللی آزاد امارات طی روزهای 
۲۱ تا ۲۵ بهمن با حضور ۲۰۷۱ تکواندوکار در سالن 
شیخ زاید شهر فجیره و در رده‌های سنی مختلف 
برگزار می‌شود. ایران در رده‌های سنی بزرگسالان 
و نوجوانان و با ۴۷ ورزشکار در این رویداد شرکت 
می‌کند. در بخش بزرگسالان، ۵۴۶ تکواندوکار طی 
روزهای ۲۰ و ۲۱ بهمن پیکار خواهند کرد. مسابقات 
رده سنی نوجوانان، ۲۳ بهمن پیگیری خواهد شد.
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انوشیروانی:بهداد دوره بین‌المللی دیده است
رئیس فدراسیون وزنه‌برداری در حاشیه نشست بهداد سلیمی، به 
انتخاب سلیمی و البته جدایی کوروش باقری واکنش نشان داد. 
سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون وزنه‌برداری درباره انتخاب بهداد 
سلیمی گفت: »سلیمی دوره بین‌المللی گذرانده و انگیزه بالایی دارد و 
موفقیت خوبی حاصل می‌شود. تمام هدف این است تیم‌های ملی 
به خوبی جلو بروند. برنامه بهداد نشان داد که تسلط کامل دارد.« او 
با اشاره به ترکیب تیم ملی بانوان هم گفت: »کوروش باقری ریسک 
بزرگی کرد و مسئولیت بزرگی را قبول کرد. هیچ رغبتی نداشتیم 
برود چون روند بانوان مناسب و مورد تأیید بود. با توجه به قوانین 
ایران و فشار بیش از حد شورای عالی فرهنگی به وزارت ورزش که 

آقایان تمرین‌دهنده تیم‌های زنان نباشند، مجبور شدیم این کار را 
انجام دهیم. شرایط به گونه‌ای شد که برای خود وزارت ورزش هم 
داشت بحرانی می‌شد.« انوشیروانی به بدهی‌های فدراسیون و رفع 
توقیف اموال فدراسیون هم اشاره کرد: »با حسن‌نیت و دستور وزیر 
و کمک کمیته ملی المپیک بحث توقیف اموال به پایان رسید و 
پرونده قضایی نداریم چون بخش عمده بدهی پرداخت شد. البته 
خودمان را برای چالش‌های زیادی آماده کرده بودیم و بازسازی 
سالن رقم بالایی برد. همه فدراسیون‌ها در بحث درآمد و هزینه 
تعادل نداشتند اما روند ما مثبت است و فدراسیونی می‌شویم که 

درآمدها چشمگیر می‌شود.«

حسینی: چالش بزرگم جانشینی باقری است
مربی تیم ملی بانوان ایران انتخابش به 
جای کوروش باقری را یک چالش بزرگ 
خواند. الهام حسینی پس از قبول مسئولیت 
مربیگری تیم ملی وزنه‌برداری زنان ایران 
گفت: »اینکه مربی شوم برای من ناگهانی 
بود و دوستان لطف داشتند و به من اعتماد 
کردند. البته ورودم به مربیگری حرف الان 
نیست و یکی، دو سال قبل آقایان باقری و 
انوشیروانی پیشنهاد دادند. هدفم ورزشکار 
بودن بود و ایده‌ای برای مربیگری نداشتم. 

با این حال به‌خاطر رشته تحصیلی در علم 
تمرین کار می‌کردم و ناآشنا نیستم.«

حسینی ادامه داد: »یکی از چالش‌های من 
این است که پا جای پای کوروش باقری 
گذاشتم و این وظیفه سنگینی است که 
در اولین تجربه خود پا جای پای یکی از 
مربیان خوب بگذاری. امیدوارم ادامه‌دهنده 
این قطاری باشیم که باقری راه‌اندازی کرد. 
نفرات آینده‌داری داریم و امیدواریم آنها را به 

مدال‌های جهانی و آسیایی برسانیم.«

3 منهای فوتبال

سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری بعد 
از انتخابش به عنوان سرمربی تیم 
ملی، اولین نشست خبری خود را 
برگزار کرد. بهداد سلیمی که اولین 
اردوی خود را هم آغاز کرده حالا در 
نشست خبری خود به یک نکته 
مهم اشاره کرده و خواهان بازگشت 
کیانوش رستمی به اردوی تیم ملی 
شده است؛ تصمیمی که دیرهنگام به 
نظر می‌آید: »روزی که قبول مسئولیت 
کردم با اولین ورزشکاری که صحبت 
کردم کیانوش رستمی بود اما علاقه 
خودش را به این سمت نشان داد که 
می‌خواهد از این به بعد برای کوزوو 
وزنه بزند که به تصمیمش احترام 
می‌گذارم. هر تصمیمی بگیرد برای 
من قابل احترام است. او تمایل 
داشت در لباس کوزوو وزنه برند. 
در فدراسیون و تیم ملی باز است و 
هر زمان بخواهد بیاید، ما استقبال 
می‌کنیم. اگر در چهارچوب‌ها قرار 

بگیرد با افتخار در خدمتش هستیم.«
این  به  پاسخ  در  سلیمی  بهداد 
پرسش که چرا این مسئولیت سخت 
را قبول کرده است، ادامه داد: »کار 
نصیرشال  است.  سختی  بسیار 
دل و جرأت زیادی داشت که این 
مسئولیت را قبول کرد و من هم این 
راه را ادامه می‌دهم. من با سهراب 
مرادی هماهنگ هستم و تیم خوب 
و یکدستی را آماده می‌کنیم. نفرات 
شاخصی مانند علی داودی، مصطفی 
جوادی و علیرضا یوسفی داریم. کار 
بسیار سختی است و تمام ابعاد کار 
را سنجیدم. تمام آبروی چندساله را 
گذاشتم و امیدوارم آن را حفظ کنیم.«

سرمربی تیم ملی همچنین درباره 
و  رئیسی  نایب  سمت  دو  اینکه 
سرمربیگری را با هم دارد و اینکه 
مشکلی با این ماجرا ندارد؟ گفت: 
»برای مربیگری هم دوستان تصمیم 
گرفتند. از روز اول هر کجا لازم بود 

به انوشیروانی کمک کردم و این 
تمرکز زیادی از من می‌برد. در نهایت 
تابع تصمیم انوشیروانی هستم و اگر 
صاح می‌داند، از نایب رئیسی کنار 
می‌روم. هدفم کمک است و اسم و 
جایگاه مطرح نیست. حداقل بین 
من و سجاد انوشیروانی چنین چیزی 

نیست.« ح  مطر
 سرمربی تیم ملی در پاسخ به این 
پرسش که  فشارها برای نتیجه‌گیری 
زیاد است و چگونه مقابله می‌کند؟ 
تفاق  ا نیست  ر  »قرا داد:  ادامه 
خارق‌العاده‌ای رخ دهد تا فشار زیادی 
روی خودم حس کنم. من آن کاری 
که بلدم را انجام می‌دهم. انتظار 
آسیایی  بازی‌های  در  وزنه‌برداری 
و المپیک بالا بود و همچنان این 
انتظارهست و ما همه تلاشمان را 
می‌کنیم اما نباید فشار زیادی به 
ورزشکار وارد شود. من به این تیم 

خوشبین هستم.«

یب  نا ست  پر سر مینی  ا ف  شر ا
رئیسی بانوان کاراته تنها 58 روز 
بعد از بازگشتش به فدراسیون، از 
سمت خود استعفا داد. او که دل 
پری از صوفی سرپرست فدراسیون 
دارد، دلیل استعفایش را خودرأیی 
مسئولان و نمایشی بودن سمتش 
در فدراسیون می‌داند. در شرایطی 
که امینی به گفته خود با انتخاب 
کادرفنی جدید مخالف بوده است، 
مسئولان فدراسیون بدون توجه به 
نظر او زنگنه را به عنوان سرمربی 
انتخاب کرده‌اند که همین موضوع 
هم باعث ناراحتی و کنارکشیدن 

امینی شده است.
 

دلیل اصلی استعفایتان چیست؟
 من چندین دوره به عنوان نایب 
از  رئیس بانوان فعالیت داشتم. 
آنجایی که هر دوره به من قول 
به  می‌دادند که اختیارات لازم را 
بنده بدهند و دستم را در انتخاب‌ها 
باز بگذارند و در نهایت بدقولی 
می‌کردند، با دیدن چنین رفتارهایی 
تکراری، این دوره تمایلی به قبول 
این مسئولیت نداشتم اما صوفی 
سرپرست فدراسیون گفت که من 
این مدلی نیستم و قول داد که اختیار 

لازم را به من بدهد. اما متأسفانه 
اوضاع این چنین پیش نرفت و در 
تمامی موارد خود صوفی و سرپرست 
سازمان تیم‌های ملی کاراته به صورت 
و  می‌کردند  تصمیم‌گیری  شخصی 
تازه زمانی که اخبار روی سایت‌ها 
می‌آمد من مطلع می‌شدم. چنین 
رفتارهایی در شأن من و کاراته ایران 
نبود، وقتی وزارت ورزش سمتی تحت 
عنوان نایب رئیس بانوان با وظایف 
مشخصی در نظر گرفته پس حتماً 
فکر و اندیشه‌ای پشت آن بوده اما 
متأسفانه در فدراسیون کاراته عملاً 
این سمت نمایشی بود و من فقط 
عنوان آن را یدک می‌کشیدم. من هم 
آدمی نیستم که به هر قیمتی بمانم 
و به همین خاطر و البته برای آرامش 

کاراته تصمیم به استعفا گرفتم.
اختلاف نظرتان با صوفی به 

انتخاب سرمربی تیم ملی زنان 
برمی‌گردد؟

 من با مسائل، شخصی برخورد 
کس  هیچ  با  کار  در  و  نمی‌کنم 
شوخی ندارم. زمانی که بحث انتخاب 
کادرفنی مطرح شد، با توجه به اینکه 
با مربیان قبلاً کار کرده بودم و از نظر 
فنی و اخلاقی روی همه شناخت 
داشتم، تک تک ویژگی‌های آنها 

را برای صوفی با منطق و استدلال 
توضیح دادم. در رابطه با انتخاب 
سرمربی تیم ملی زنان من اصرار 
داشتم که با توجه به کمبود زمان 
زودتر در این باره تصمیم‌گیری شود. 
تأکید کردم که با توجه به زمان 
پروسه صدور روادید زودتر سرمربی 
انتخاب شود که کارهای لازم انجام 
شود. روزها گذشت و تصمیمی گرفته 
نشد. من یک هفته قبل از مسابقات 
کاراته وان پاریس مجدداً در این باره 
با صوفی صحبت کرده بودم که در 
جواب به من گفتند نگران نباش. 
تا اینکه زمزمه‌هایی بابت انتخاب 
سرمربی شنیدم و به ایشان گلایه 
کردم که در جواب بنده گفتند زنگنه 
ویزا داشته و خودش هزینه اعزامش 
را پرداخت می‌کند، از طرفی هم او 
موقتاً سرمربی خواهد بود. اما بعد 
از مسابقات کاراته وان پاریس، فرید 
خمامی سرپرست سازمان تیم‌های 
ملی کاراته بدون هماهنگی من روی 
سایت‌ها اعام کرد که زنگنه رسماً 
به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب 
شده است. البته که صوفی به من 
گفت فرید خمامی بدون هماهنگی 
او این موضوع را اعلام کرده است، 
اما ایشان فکر کرده با بچه طرف 

است و مگر می‌شود سرپرست تیم 
بدون هماهنگی رئیس فدراسیون 

نام سرمربی را اعام کند؟
گزینه مدنظر شما برای 

سرمربیگری تیم زنان چه کسی 
بود؟

 اسم نمی‌آورم اما گزینه‌هایی مطرح 
بهانه‌جویی  با  صوفی  که  کردم 
موافقت نکرد و اینطور گفت که 
این مربی مشکلاتی دارد و او را تأیید 
نمی‌کنند، در صورتی که بنده پیگیری 
کردم و او هیچ مشکلی نداشت. 
بحث من این است که وقتی مربی 
در گذشته سابقه درگیری با سرمربی 
تیم را داشته، امتحانش را پس داده 
و این را ثابت کرده که کنترل خشم 
ندارد، من مدیر باید این موضوع را 

در انتخابم درنظر بگیرم.
واکنش صوفی به استعفایتان 

چه بود؟
جالب است که صوفی در واکنش به 
استعفای من گفته امینی بازنشسته 
است و از آنجایی که نمی‌توانیم با 
او قرارداد ببندیم، پیشدستی کرده 
و استعفا داده است )با خنده(. در 
صورتی که این صوفی بود، اصرار 
اصاً  و  داشت  من  بازگشت  به 
این سمت را قبول  نمی‌خواستم 

کنم. از طرفی من در دوره‌های قبل 
هم مبلغ بسیار ناچیزی می‌گرفتم 
اما فکر می‌کنم برعکس است و اتفاقاً 
اگر دنبال پول باشی بهتر برخورد 

می‌کنند.
فدراسیون صوفی می‌تواند دردی 

از کاراته دوا کند؟
این  برای کاراته می‌سوزد.   دلم 
رشته پتانسیل بالایی دارد و می‌تواند 
جایگاهی بهتر از این داشته باشد اما 
چرا الان باید چنین شرایطی داشته 
باشد. متأسفانه تیم‌هایی که پایین 
ما بودند بالا آمده‌اند و ما عقبگرد 

داشته‌ایم.
 حیف است که کاراته ما دست چنین 
مدیرانی افتاده و مسئولان باید فردی 
صادق و صالحی را که دلش برای 
کاراته بسوزد، در رأس فدراسیون کاراته 

بنشانند. ما در این رشته قحط‌الرجال 
نداریم اما مدیران ما نمی‌توانند از 
پتانسیل بالای کاراته استفاده کرده و 
آن را به جایگاه اصلی خود در جهان 
برسانند. به جرأت می‌گویم که با 
این فرمان کاراته نفس‌های آخرش 

می‌کشد.  را 
یک زمانی حداقل، مربی و سرمربیان 
20 کشور دنیا ایرانی بودند اما الان 
این تعداد خیلی کم شده که دلیل 
آن هم همین سوءمدیریت است. 
در دوره‌های قبل اگر هم استعفا 
می‌دادم، در کمال سکوت این کار را 
می‌کردم چرا که نمی‌خواستم برای 
کاراته حاشیه درست کنم اما این دوره 
سکوتم را شکستم که مسئولان وزارت 
ورزش در جریان مسائل قرار بگیرند و 

فکری به حال کاراته کنند.

نایب رئیسی بانوان در فدراسیون نمایشی بود

امینی: کاراته نفس‌های آخرش را می‌کشد

بهداد سلیمی: اولین نفری که دعوت کردم، کیانوش رستمی بود

 نوشدارو بعد از مرگ سهراب

بوکسورهای ملی پوش اردو را ترک کردند

اعتصاب روی رینگ اعتصاب روی رینگ 

بوکسورهای تیم ملی دست به 
اعتصاب زدند. در شرایطی که 
بوکس ایران مدت‌هاست حال 
و روز خوبی نداشته و حتی اخیراً 
برای اولین‌بار بعد از انقاب 
موفق به کسب سهمیه المپیک 
نشده و از پرواز پاریس جا ماندند، 

حالا زخم‌های قدیمی تیم ملی 
هم سر باز کرده تا اوضاع بدتر 
از قبل شود. اینطور که شنیده 
می‌شود ملی‌پوشان بوکس که 
بعد از وقفه‌ای طولانی و تعطیلی 
تمرینات، دو هفته‌ای است با 
آمدن سرمربی کوبایی جدید 
اردو زده‌اند، به خاطر مجموعه‌ای 
که  ه  نشد حل  مشکلات  ز  ا
مدت‌هاست فریاد می‌زنند اما 
گوش شنوایی برای آن وجود 
ندارد، کاسه صبرشان لبریز شده 
و دست به اعتصاب زده‌اند، تا 
جایی که اردوی تیم ملی را شبانه 

ترک کردند.
طبق شنیده‌ها عدم امکانات 
مناسب، غذا و شرایط اسکان 
خت  ا د پر م  عد و  ب  مطلو نا
مطالبات بوکسورها دلیل اصلی 
این اعتصاب است که البته 
مربوط به دیروز و امروز نیست و 
مدت‌هاست که بوکسورها اسیر 
آن هستند. یکی از معضلات حیاتی 
تیم ملی خوابگاه نصرت است 
که نه فقط ملی‌پوشان بوکس 
بلکه اعضای سایر رشته‌های 
رزمی هم بارها به شرایط بد آن 
اشاره کرده‌اند؛ اوضاع اسکان 

ملی‌پوشان در این خوابگاه به 
حدی بد است که عاوه بر 
سوسک و موش باید چندنفری در 
یک اتاق بخوابند که این شرایط 

آنها را کلافه کرده است.
ر  د هم  قباً  که  ها  ر بوکسو
ین  ا د  متعد یی  حبه‌ها مصا
ح کرده بودند،  موضوعات را مطر
دیگر  این‌بار  شنیده‌ها  طبق 
تحمل نکرده و موضوع را از طریق 
کاپیتان تیم خود به مسئولان 
فدراسیون گوشزد کردند. البته که 
بعد از این گلایه‌ها مدیرفنی تیم 
ملی هم سر تمرینات حاضر شده 

و قول حل مشکلات را داده اما 
گویا ملی‌پوشان این‌دفعه زیربار 
وعده‌های الکی فدراسیون نرفته 
و اسیر سناریو تکراری مسئولان 
یمی  قد معضات  حل  بت  با

نشده‌اند.
حمد  ا که  یطی  شرا ر  د لا  حا
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان 
در جریان جلسات اخیر اعام 
کرده توقعات زیادی از بوکس 
داشته و حتی بعد از ناکامی در 
آسیایی،  بازی‌های  اخیر  دوره 

این‌بار انتظار مدال‌آوری از بوکس 
را دارد، مشخص نیست مسئولان 
فدراسیون دقیقاً چه کار می‌کنند 
که با عدم تأمین امکانات و 
نیازهای اولیه بوکسورها باعث 
شده‌اند اوضاع تیم به این حد 
رسیده و ملی‌پوشان دست به 
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